

Филиал «Росгосстраха» в Пермском крае выполнил перед банком обязательства своего страхователя, выплатив за него остаток задолженности по ипотечному займу в размере почти 2 млн рублей.

Договор комплексного ипотечного страхования при покупке квартиры площадью 80 квадратных метров в новостройке Перми клиент «Росгосстраха» заключил в 2018 году. В 2021 году у него было диагностировано онкологическое заболевание, что привело к установлению инвалидности I группы. После предоставления всех предусмотренных правилами страхования документов «Росгосстрах» признал произошедшее событие страховым случаем и выплатил банку сумму задолженности по ипотечному договору, тем самым полностью выполнив обязательства своего клиента перед кредитной организацией. Остаток денежных средств «Росгосстрах» перечислил клиенту.

«По закону при оформлении ипотечного кредита заемщик обязан застраховать от рисков утраты и повреждения передаваемое в залог банку недвижимое имущество. И часто покупатели жилья недооценивают все преимущества комплексного ипотечного страхования, при котором страхуется также жизнь и здоровье заемщика, — говорит директор филиала «Росгосстраха» в Пермском крае Елена Нестерова. — При этом ипотека берется в среднем на 5 -10 лет, и за это время могут произойти любые непредвиденные события. В таких случаях полноценный страховой договор может стать своего рода «подушкой безопасности», а клиент получает возможность направить свои сбережения на поддержание собственного здоровья, а не на выплаты по ипотеке».